

Dušica Kunaver, prof, s.p.  
Kulturna publicistka  
Mesesnelova 8, 1210 Ljubljana

Ljubljana, 28.3.2011

## **O projektu POMAGAJMO (SEBI IN DRUGIM) - pismo podpore**

Projekt POMAGAJMO (sebi in drugim) prihaja na naše šole v pravem oz. skrajnem času. Naše šole izgubljajo vlogo vzgojno-izobraževalnih zavodov in postajajo vse bolj le izobraževalni zavodi. Za prihodnost naše dežele je to nevarna smer, saj ima vsaka država tako prihodnost, kakršno ima mladino. Mlademu človeku je nevarno polniti glavo, če mu ob tem tudi ne polnimo srca.

Že skoraj petdeset let stojim na katedru, kot učiteljica ali kot predavateljica. Zadnjih 25 let predavam po šolah po vsej Sloveniji, zato si domišljam, da poznam spremembe, ki se dogajajo na šolah, predvsem v srčni kulturi učencev in učiteljev. Učenec, ki bolnemu sošolcu noče posoditi šolskega zvezka; učenec, ki sošolcu preprečuje, da bi med testom kaj prepisal; sošolec, ki se norčuje iz sošolca zato, ker ima cenene superge .... vse to učencem ne prinaša srečne mladosti, naši državi pa ne svetle prihodnosti. Uspešna ustanova, tovarna, podjetje je lahko le tista skupina ljudi, ki zna med seboj tovariško sodelovati.

Iz učnih načrtov naših šol je iz neznanega vzroka izginilo mnogo lepih vsebin – slovenska ljudska dediščina, domača pesem, pouk lepega vedenja, šolski izleti, načrtna medsebojna tovariška pomoč pri učenju in še marsikaj.

Ob zavedanju vseh teh dejstev je društvo Vita Pivka v sodelovanju z gasilci PGD Palčje pripravilo projekt POMAGAJMO (sebi in drugim). Ta projekt vključuje dragocene vsebine, ki naj bi lepšale življenje naše mladine in nam vsem.

Dragocenost tega projekta je predvsem v tem, da se ne želi omejevati na posamezne učence, ki se vključujejo v ta ali oni šolski krožek, ampak si prizadeva zajeti vse učence na šolah - od 1. do 9. razreda. Vsi učenci, brez izjeme, naj se naučijo pomagati sebi in drugim. Naučijo naj se izogibati poškodbam v prometu, ognju in drugih nevarnostih, obenem pa naj se naučijo pomagati, kadar pride do nesreče. Učenci naj se tudi naučijo strpnosti do drugačnosti, kakršnekoli, saj vedno in povsod velja le ena vrednota – biti Človek!

Organizatorji projekta vedno znova nadgrajujejo, dopolnjujejo in izboljšujejo svoj temeljni projekt. Za vsa ta prizadevanja zaslužijo vso podporo, da bi jim uspelo njihove lepe cilje uresničiti na vseh šolah naše dežele.

